



Urząd Miasta  
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

<b>Odpowiedź na zapytanie</b>	
Data pisma:	7 sierpnia 2023 roku
Sprawa:	„Remont chodnika przy ul. Porozumienia Jastrzębskiego w Jastrzębiu - Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.107.2023

## Wg rozdzielnika

### Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawców (treść pytań z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

### ZESTAW NR 1

#### Pytanie nr 1

„W załączonym do dokumentacji przedmiarze robót w pozycji nr 7 roboty ziemne wykonywane są na głębokość 0,3 m, natomiast konstrukcja podbudowy z kruszywa do 0,2 m. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności. Czy może do wyceny należy również przyjąć wykonanie warstwy odsączającej 10 cm?”

#### Odpowiedź:

W kosztorysie ofertowym należy dodatkowo wycenić pozycję:

podstawa wyceny: KNR 2-31 0104-07

Warstwy odsączające z piasku w korycie lub na całej szerokości drogi, wykonanie i zagęszczanie mechaniczne - grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm

obmiar: 290 m<sup>2</sup>

#### Pytanie nr 2

„Na przedmiotowym odcinku znajdują się studzienki teletechniczne, które po wykonaniu nowej nawierzchni z kostki wymagać będą regulacji wysokościowej, natomiast brak odpowiedniej pozycji w przedmiarze. Proszę o dodanie pozycji.”

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza pozycji dotyczącej regulacji studni teletechnicznych.

#### Podstawa prawna:

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)

**Przewodnicząca Komisji Przetargowej  
Marta Sobczak**

#### Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a

Email: [bpz@um.jastrzebie.pl](mailto:bpz@um.jastrzebie.pl) | Telefon: +48 32 47 85 133 |  
al. Józefa Piłsudskiego 60 | 44-335 Jastrzębie-Zdrój | Polska

www.jastrzebie.pl